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Práctica de estabilidad transitoria 
 

Descarga de Aula Global los ficheros 

• new_england.sav 

• new_england.sld 

• new_england.dyr 

• simulacion.py 

y guárdalos en el mismo directorio. 

Abre PSSE. 

Carga los ficheros new_england.sav y new_england.sld. La ventana de PSSE debe mostrar lo 

siguiente: 

 

Edita el fichero simulación.py con un editor de texto y en la segunda línea 

psspy.path(r"""C:\Users\Pablo\Downloads""") 

cambia la ruta C:\Users\Pablo\Downloads por el directorio donde hayas guardado los ficheros 

en tu ordenador. 

Pulsa en el botón con una flecha verde        y selecciona el fichero simulación.py. PSSE 

resolverá automáticamente la simulación dinámica correspondiente a una falta en el nudo 3 



despejada mediante la desconexión de la línea 3-4 a los 150 ms. La pantalla final debe ser 

similar a la siguiente: 

 

La gráfica de la pantalla muestra las velocidades de giro de los 10 generadores del sistema. ¿Es 

un caso estable o inestable? 

Determinación del tiempo crítico de despeje de falta 
En la siguiente línea del fichero simulación.py 

psspy.run(0, 0.15,2,1,0) 

El número 0.15 indica el momento en el que se despeja la falta en segundos. Cambia este 

tiempo y repite la simulación hasta determinar el tiempo crítico de despeje de falta con una 

precisión de 10ms. Copia la gráfica del caso críticamente estable para enviarla al profesor. 

Nota: Cada vez que realices una nueva simulación tendrás que cerrar y volver a abrir PSSE. No 

es necesario que cargues el diagrama unifilar new_england.sld. 

Efecto de la tensión sobre la estabilidad 
Reduce a 0,95 pu la tensión en los nudos de conexión de las plantas. Para ello, después de 

abrir el fichero new_england.sav, cambia los números correspondientes como indica la 

siguiente figura. 



 

Ahora las tensiones en la red serán bastante reducidas. Vuelve a calcular el tiempo crítico de 

despeje de falta. ¿Es mayor o menor que el anterior? ¿Por qué? 


